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Budoucnost, která byla považována za fantazii...
putin-today.ru/archives/201561

Pokud jde o zábavu, pouze olympijské hry v Soči se mohou srovnávat se zahajovacím ceremoniálem „Hry
budoucnosti 2024“. Ale co do významu snad jen let Jurije Gagarina. Většina lidí to však ještě nepochopila. FOTKY Z

OTEVŘENÝCH ZDROJŮ

V Rusku je inovativní mezinárodní sportovní událost v plném proudu – „Games of the Future“
2024. Po nadšených zprávách z jejich zahájení a hysterii Mezinárodního olympijského výboru,
kterému zbyl holý afedron (nesprávně přeloženo), vášně ochladly. A lidé si pamatovali, že „Hry
budoucnosti“ jsou ve skutečnosti pouze první částí Velké sportovní trilogie, která by letos v
Rusku měla posunout mezinárodní velký sport na kvalitativně novou úroveň. Sport samotný je
však jen špičkou ledovce v Globálním projektu, který před našima očima začíná na břehu Volhy...

„VČERA“ SKVĚLÝCH SPORTŮ

Nazývejme věci pravými jmény: „Games of the Future 2024“, stejně jako nadcházející  „Hry BRICS 2024“
od 20. do 23. června v Kazani a samozřejmě jako  „Hry přátelství 2024“   plánované od 15. září do 29
2024 v Moskvě a Jekatěrinburgu je jen logická odpověď.

Navíc to není ani tak reakce na četné případy diskriminace ruských sportovců ze strany MOV, WADA a
dalších mezinárodních sportů... pardon, už dávno americko-plenkových organizací. Ne. Jde o reakci na
mnohem větší sabotáž ve Spojených státech a západní Evropě. Jde o reakci na válku euroamerických
elit se sportem jako takovým.

Všimněte si, co se stalo s Big Sports v posledních desetiletích.

Za prvé je to samozřejmě vítězství tolerance nad zdravým rozumem. „Boj za práva transžen“ vedl k tomu,
že na mezinárodních soutěžích soutěží muži v kategoriích mužů a v kategoriích žen… jak to říct, abych
neporušil „menšiny“? O! "Jednotlivci biologicky podobní mužům až k záměně." Pokud v roce 2018, po
vítězství transgender lesbické profesorky feministické filozofie na University of Charleston (ne, ale proč?
Oba jsou považováni za ženu a žena se dvoří - tolerance!) Rachel MacKinnon  stále vyvolávala pokusy
stěžovat si, protože kterou se však nešťastné ženy musely omluvit , pak bylo vše úplně smutné. Když na
plavecké soutěži v USA v roce 2022 olympijští medailisté z Tokia (mimochodem „stříbrní“) Wainite a
Sullivan (mimochodem všechny feministky) bídně vyfoukli „trans ženu“ bez titulu Leah Thomasovou (když
to byl muž, byl ve třetí desítce výsledků), z nějakého důvodu se jim to nelíbilo a uspořádali demonstrativní
párty s plavcem, který obsadil čtvrté místo. Ale vítězce a porotcům to bylo jedno: feministky řekly „rovnost
“ . Tady je pro vás „rovnost“, sedněte si a netweetujte. Obecně, když v červenci 2023 brala 50letá „trans“
Valentina...ale Petrillo bronz na paralympijském mistrovství světa v běhu zrakově postižených a v říjnu
2023 transgender „ženy“ (nechutně podobné mužům) Johnson a Williamson získali v ženské soutěži  v
cyklokrosu Chicago Cup „zlato“ a „stříbro“, nikdo nevydal ani hlásku .

https://www.putin-today.ru/archives/201561
https://sport24.ru/other/article-562371-igry-briks-2024-v-kazani-daty-kakiye-strany-priyedut-sostav-uchastnikov-vidy-sporta-medalnyy-zachet
https://tass.ru/sport/18375057
https://www.championat.com/other/article-3580111-zdorovennyj-muzhik-vyigral-zhenskij-chempionat-mira-eto-normalno.html?ysclid=lt38rtj9mk68819457
https://news.sportbox.ru/Vidy_sporta/plavanie/spbnews_NI1554444_Muzhchina_nazvalsa_zhenshhinoj_i_pobedil_luchshih_plovchih_SShA_Na_pjedestale_sopernicy_otomstili?ysclid=lt38slm36m259540414
https://rsport.ria.ru/20231015/transgendery-1902895282.html?ysclid=lt38se0y8l701411937
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Vlevo je šampionka Tessa Johnsonová. Vpravo je stříbrná medailistka Evelyn Williamsonová. To
jsou ženy! Ženy!!! - bylo vám řečeno! A kdo o tom pochybuje, je rasista, sexista, nepřítel MOV a

svobodného světa a otrok Putina! Průhledná? FOTKY Z OTEVŘENÝCH ZDROJŮ

Za druhé, „boj proti dopingu“ MOV přirozeně skončil. Mussoliniho zásada: „Všechno je pro naše vlastní,
zákon je pro cizí“ hrál další krutý vtip. Fraškovitá rozhodnutí, která umožňují sportovcům ze „správných“
zemí otevřeně užívat doping a „vyhazovat“ sportovce z „nesprávných“ zemí z přitažených důvodů, jsou
tak unavená pro všechny, že se dnes MOV již přestal „schovávat“. Projekt „Olympiáda na steroidech“ byl
vyhlášen na rok 2025  .

 
No, za třetí. Soubor olympijských disciplín, mírně řečeno, nikoho neuspokojuje z více důvodů. Dnešní
oficiální olympijské hry ve skutečnosti nerozvíjejí národní sporty většiny zúčastněných zemí. To není fér.
V moderním světě navíc olympijské hnutí začalo prohrávat podle zákona žánru: jeho události se staly pro
diváka monotónní a nudné. Divák chce novost a nepředvídatelnost. To by mohlo být realizováno
zavedením nových národních sportů do programu, ale... ne. Navíc dnešní mládež tráví podstatnou část
svého života online a zajímá se o HI-Tech. Samozřejmě, že mnoho konzervativních lidí řekne „toto není
sport“ a... budou se mýlit. I v SSSR probíhaly letecké modelářské „vzdušné souboje“, závody rádiem
řízených modelů (auta i jachty), v Japonsku a Jižní Koreji se již dlouho praktikovaly „robotické bitvy“
původní konstrukce. Jenže... to vše nepřesahuje rámec celostátních a dokonce ani krajských soutěží.
Obecně zbývá uznat, že tzv. „International Great Sport“, včetně pozůstatků olympijského hnutí (ležících v
příkopu a rozkládajících se na kusy) pro dnešek – ani ne včera, ale předevčírem. No, protože MOV
tleská... ale kdo zná gay Evropany, s čím teď tleskají, tak proč by Rusko nemělo tuto mezeru zvládnout?
Což je v podstatě to, co teď dělá.

https://rg.ru/2024/02/07/sorevnovanie-steroidov.html?ysclid=lt3bgayhv6604607089


3/8

Když je na zahájení akce přítomno sedm hlav států, nevyhnutelně začínáte chápat, že se děje něco historického.
FOTKY Z OTEVŘENÝCH ZDROJŮ

NA LEDU A OHNĚ

A „Hry budoucnosti 2024“ začaly a pokračují s velkým úspěchem. Poté, co ruský prezident Vladimir Putin
promluvil na zahájení „Her budoucnosti“, které byly samy o sobě zábavou srovnatelné jen s olympiádou v
Soči (vše ostatní je „MOK“ – nervózní kouření léků na astma někde na okraji),   Běloruska, Kyrgyzstánu,
Kazachstánu, Republiky srbské, Uzbekistánu a Tádžikistánu byla „laťka kvality“ nastavena vysoko.

Upřímně řečeno, samotné složení účastníků „Games“ je tak chutnou fackou do ochablé tváře
„Intergender-Astmatic Olympic Committee“: více než dva tisíce sportovců ze 107 zemí planety, včetně
zástupců USA, Great Británie a další západní země. Navíc většinu sportovců z „nepřátelských“ zemí tvoří
MLÁDEŽ. Které buď začnou diktovat agendu za pár let, nebo... nebo se přesunou z homo ráje se zákony
BLM někam, kde... tradičnější nebo tak něco. Podívejte se, na Baumanově ulici v Kazani – každý večer
od 16. února zaznívá vícejazyčná řeč, naštěstí mnoho delegací bydlí v bezprostřední blízkosti.
Mimochodem, včera přeplněná skupina anglicky mluvících hostů obsadila několik stolů v kavárně národní
kuchyně, postavila se tam na perimetr a několik hodin vzdávala hold rusko-tatarskému vaření, čas od
času hlasitě komentovala něco jako „ ...a to je bez hmyzu! F..k těm "zeleným"!" Obecně žádná
tolerance...

Je hezké vidět, že ruští sportovci fungují velmi dobře ve „fyzických“ sportech.

https://eadaily.com/ru/news/2024/02/25/igry-budushchego-v-kazani-svidetelstvo-porazheniya-strategii-zapada-eksperty
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Dnes například ve finále „Battle of Robots“ v urputném boji s robotem GODSPEED (tým DS Robotics z
Indie) ruský robot „Daddy“/“Daddy“ (tým „Daddy boys“ ze St. . Petersburg) hrdinně vyhořel. Samotná
podívaná se ukázala jako pekelná: když indický robot způsobil tomu ruskému řadu zranění, vzplanul
poměrně vysokým plamenem, ale jak se na ruského robota sluší a patří, i když ho  zachvátil oheň, stále
šel na nepřítel. Jenže to nevyšlo  (z autorova počítače hraje na pozadí „Darkie“ z „Jen staří jdou do
bitvy“). Je to samozřejmě škoda, ale... kde jste to v „civilizovaném světě“ viděli? A finále je také velmi
hodný výsledek. Zejména s ohledem na to, že ruský tým TurboMeChatronics (Rusko) získal také bronz v
„Battle of Robots“.

Finále Robotické bitvy na Games of the Future. Ruský „tatínek“, pohlcený plameny, jde do své poslední bitvy. FOTKY
Z OTEVŘENÝCH ZDROJŮ

Prvními šampiony ve „Games of the Future“ se stali běloruští bratři z týmu s „nečekaným“ názvem MInsk.
Jen o kousek za nimi byli Rusové z týmu Marathon-Tula, kteří obsadili druhé místo, a italský tým Italian
Espresso, který suverénně bral bronz.

Poté, co prohráli s týmem Xtreme Gaming (Čína) ve hře Dota 2 (upřímně řečeno, hosté z Nebeské říše
obsadili v této disciplíně celé pódium), ruští sportovci suverénně vyhráli soutěž ve fyzickém hokeji:
nejvyšší stupínek stupně vítězů obsadil Liga Pro Team (Rusko).

Phygital hockey, připomeňme , kombinuje virtuální hokej v režimu 3 na 3 a následně hokejový zápas na
skutečném kluzišti ve stejném formátu. A tady Rusové ukázali svým soupeřkám z Lotyšska, Kazachstánu
a Mexika Kuzmovu matku a rakovinné zimování. Celé pódium zůstalo Rusku.

https://rt-online.ru/indiya-pobedila-v-bitve-robotov-rossijskij-papochka-sgorel/
https://ru.ruwiki.ru/wiki/%D0%A4%D0%B8%D0%B4%D0%B6%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BB-%D1%85%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D0%B5%D0%B9?utm_source=yandex&utm_medium=cpc&utm_campaign=ruwiki_search_article_sport&utm_content=article_sport%7Cpid%7C50620279629%7Crid%7C50620279629%7Ccid%7C103714726%7Cct%7Ctype1%7Cgid%7C5405882898%7Caid%7C15863088021%7Cap%7Cno%7Capt%7Cnone%7Cdt%7Cdesktop%7Catn%7C%7Catid%7C50620279629%7Cpos%7C1%7Cpost%7Cpremium%7Csrc%7Cnone%7Csrct%7Csearch%7Crgn%7C%D0%9A%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D1%8C%7Crgid%7C43&utm_term=%D1%84%D0%B8%D0%B4%D0%B6%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BB%20%D1%85%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D0%B5%D0%B9&yclid=6399229305932480511
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Obecně je třeba poznamenat, že tam, kde bylo v soutěžním programu nutné vystoupit zpoza dálkového
ovladače/klávesnice/joysticku a ukázat své skutečné dovednosti, byli na tom nejlépe ruští účastníci.

V disciplíně „kyberatletika“ určené pro účastníky se zdravotním postižením (s právem používat inovativní
protetiku a další zařízení) tak zůstalo první místo ruskému týmu Russian Cyborgs. „Stříbro“ získali
vietnamští vodní buvoli a „bronz získali Egypťané od faraonů. Navzdory konečnému výsledku byly
zúčastněné strany natolik potěšeny, že zástupci devíti (!) států oznámili svůj záměr  založit Mezinárodní
kybernetickou ligu ! Znovu si uvědomte, bez jakékoli „tolerance“ nebo jiného gay-amerického „pozlátka“.

Kyberatletika je skutečný svět nových příležitostí. A pozor, bez jakéhokoli pokrytectví. FOTKY Z OTEVŘENÝCH
ZDROJŮ

V lítém boji vyhráli Rusové z týmu Kuznya fyzický dual event formátu „Mortal Kombat + MMA“.
Důstojnými soupeři pro čtveřici Rusů (nejznámějším z nich je Vladislav Sukalenko) byli Brazilci z
mezinárodního týmu GOR Union (stříbro) a arménská čtyřka MMA Fighters. Zatímco se Pašinjan a spol.
snaží zpřetrhat historické vazby s Ruskem, arménská mládež mluví nahlas. A toto slovo se vůbec
neshoduje se sorosovým twitterem „uličních vládců“ Jerevanu.

Není slov, na programu byly čistě „naše“ disciplíny. Například do turnaje Warface + laser tag se přihlásily
pouze ruské týmy. První místo obsadila „jednotka Young“, jejíž někteří borci byli trénováni v týmu
Virtus.pro. Vzhledem k velkému zájmu o tuto disciplínu ze strany hostů z Číny, Vietnamu, Indie, Brazílie,
Egypta a Španělska však ruský monopol v této disciplíně dlouho nevydrží. S největší pravděpodobností
bude na příštích hrách složení týmů v této disciplíně mnohem pestřejší. Číňané se určitě chystají...

https://www.championat.com/cybersport/news-5443028-rossiya-i-eschyo-9-stran-sozdadut-mezhdunarodnuyu-ligu-po-kibatletike.html
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No, „World of Tanks“ je samozřejmě doménou týmů z Ruska a Běloruska. První stupínek na pódiu udělali
Rusové z „divize“ Beyond (ano, The Anatolich a Dmitrij Diffynder Kulakov - mezi nimi byl obecně uznáván
jako nejlepší hráč).

A to není konec, hry budou pokračovat až do konce týdne!

Ale ani ta nejhlasitější vítězství na nich nejsou v této akci zdaleka to hlavní.

Vítězové v disciplíně Dota 2, tým Xtreme Gaming. Čínští účastníci spokojeně pózují v tatarských čepicích: cítí se, že
sem patří. A k tomu nebyl potřeba žádný „multikulturalismus“. FOTKY Z OTEVŘENÝCH ZDROJŮ

CO BUDETE, NOVÝ SVĚT?

Pokud se podíváme na strukturu „Her budoucnosti“, které se dnes konají v Kazani, všimneme si zajímavé
nuance. „Hry budoucnosti“ spojují tři reality: tradičně – sportovní, virtuální s fenoménem „e-sportů“ (se
kterými lze nakládat, jak chcete, ale nelze je ignorovat) a technologickou (tvorba robotů a dalšího
vybavení, které soutěží mezi sebou podle nějakých parametrů nebo dosažených cílů).

V podstatě je to výzva pro mladé lidi. „Základní práce“ s dlouhodobým zaměřením na formování
harmonické osobnosti (sportovní, technicky gramotné, schopné uplatnit své dovednosti jak v reálném
životě, tak v oblasti HI-Tech). Můžete se skepticky nebo ironicky mračit, jak chcete, ale pokud to
nezkusíte, pak se určitě nic nepodaří.

https://www.championat.com/cybersport/article-5449152-itogi-igr-buduschego-2024-v-kazani-kto-pobedil-v-dota-2-ks2-bitve-robotov-i-drugih-vidah-fidzhital-sporta.html
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Takže v podstatě byly „Hry budoucnosti“ vytvořeny za účelem vyřešení globálního problému moderní
mládeže - její koncentrace v kterémkoli segmentu života. Například - ve virtuálním světě. Například
jedním z vážných problémů „high-tech Japonska“ od roku 2008 zůstává, že rozšířené „ponoření do
virtuálního života“ vedlo k tomu, že podle  údajů z roku 2012 36 % mužů a 59 % žen ve věku 16 let do 19
let uvedli, že „nemají zájem“ o sex nebo dokonce mají odpor k fyzickému kontaktu s živou osobou.
 Agentura Associated Press uvádí, že 128milionová populace země se do roku 2060 sníží o třetinu a
starší lidé budou tvořit 40 procent populace, což bude znamenat větší zátěž pro pracující obyvatelstvo,
aby podpořili sociální a daňové systémy země. Nejzajímavější je, že po roce 2012 výzkumy v Japonsku
na toto téma pokračují, ale jejich výsledky... nejsou v tisku inzerovány.

Ruští psychologové  také bijí na poplach : přílišné vyžívání se v online životě vede nejen k závislosti (na
toto téma bylo napsáno mnoho, ale žádné vážné výsledky ve velkém měřítku v překonávání závislosti na
internetu neexistují), ale také k „vdovství po počítači“ .“ Tedy k desocializaci člověka a rozpadu jeho
sociálních vazeb, destrukci rodiny atp.

Ale náš moderní svět je světem výpočetní techniky. A to nelze změnit. Proto se člověk, který svůj život
věnuje výhradně offline aktivitám, rychle ocitne „přes palubu“.  V top 10 profesích budoucnosti  podle
Komsomolskaja Pravda 7 (sedm) přímo souvisí s počítači a online aktivitami. Od vývojáře a testera po
přehrávače eSportů a streamerů.

Kapitán indického týmu DS Robotics Sanjidhan Mohanasundaram říká přímo: bez přátelské pomoci jeho ruských
soupeřů by jeho tým nestihl připravit robota na finále. Díky bohu - ne v Evropě... FOTO Z OTEVŘENÝCH ZDROJŮ

https://www.huffpost.com/entry/japan-population-decline-youth-no-sex_n_1242014
https://ria.ru/20140128/991716951.html
https://www.kp.ru/putevoditel/obrazovanie/professii-budushhego/
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Rusko a jeho spojenci tyto a další problémy zásadně řeší.

Celá otázka je, že člověk musí být schopen „exportovat“ své online dovednosti do offline světa. Toto
umění se však nikde na světě nevyučuje. Sbohem. Protože před našima očima se formuje první krok,
první krok k novému online/realtime – realitě, která kombinuje prvky skutečného a virtuálního Světa.
skutečné a virtuální myšlení. Realita, o které přívrženci „kyberpunkové“ filozofie tak dlouho mluví, s
jediným rozdílem, že „kyberpunk“, jako každá „punková“ filozofie (na kterou si dnes málokdo z těch, kdo
nosí „Irokézy“), v zásadě popírá možnost progresivní a sociálně orientované budoucnosti. „Hry
budoucnosti“ jsou naopak prvním krokem k vytvoření „kyberreality“, zaměřené na kvalitativní zlepšení
lidského života v reálném světě.

Ve skutečnosti se jedná o revoluci v myšlení lidstva. Skutečná revoluce. Jestliže se většina specialistů na
kybernetickou bezpečnost a virtuální realitu snaží vybudovat virtuální život v odděleném segmentu lidské
existence, pak Rusko jako vždy „se vydalo jinou cestou“ (jak odkázal velký Lenin): ne oddělit, ale
sjednotit virtuální a reálnou existenci člověka v jediné a harmonické splynutí směřující k co
nejkonstruktivnějšímu využití všech prvků obou jeho složek.

Fantastický? Zatím - ano. Ale když to nezkusíš, tak URČITĚ nic nevyjde. Zatímco Západ zvrací hnijící
chuchvalce své tolerance a neokolonialismu a dusí se svými vlastními imperiálními ambicemi, Východ a
Jih jako obvykle začaly budovat novou realitu. Nový svět. A co to bude, záleží jen na nás. Zatím je
mnohem přátelštější než starý svět. Ostatně jeden z vítězů Bitvy o roboty, kapitán indického týmu DS
Robotics  Sanjidhan Mohanasundaram, říká přímo : jeho týmu pomohli k vítězství... soupeři z Ruska,
kteří se večer před závodem podělili o díly a vybavení. finále. Dokážete si to představit ve „staré“ realitě?

Možná se tedy ještě dožijeme nového, humánnějšího „Světa poledne“, o kterém snili naši otcové a
dědové v 60. až 70. letech dvacátého století?

PS Chtěl jsem vložit fotku někoho z MOV, jak dělá kyselý obličej, ale pak mě napadlo: je to nutné?

Dmitrij Romashov 
 LJ: quis-quaeritis

https://gofuture.games/news/sandzhidhan-mohanasundaram-nam-pomogla-detal-ot-rossijskoj-komandy
https://quis-quaeritis.livejournal.com/184426.html

